
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA OBUKE “SERTIFIKOVANI ANALITIČAR MODELIRANJA I VREDNOVANJA” 

 
 

“Obuka je izuzetno profesionalno organizovana. Odličan materijal sa puno primera koji su 
neophodni za razumevanje materije. Takođe, pohvaljujem trud, znanje i profesionalnost 
predavača. Izuzetno sam zadovoljna ovom obukom.” 
Jelena Kotur, Koordinator finansijskih poslova, Delta Real Estate doo 

 
 
“Obuka je bila izuzetno korisna i praktična. Moja očekivanja su i  više nego ispunjena. Posebna 
pohvala za profesora, koji nam je svojim velikim znanjem, iskustvom i kroz praktičan rad 
pomogao da proširimo znanja iz oblasti računovodstva i finansijske analize. Takođe sve pohvale 
MNG centru na profesionalnoj organizaciji ove obuke. Vidimo se svakako i ubuduće!” 
Milica Jovanović, Olimpias SRB doo Niš 
 
 
“Teme- odlično segmentirane oblasti, detaljan i opsežan opis. Maksimalna posvećenost 
polaznicima. Posebno bih napomenula, ono što razlikuje, a u korist kvaliteta MNG Centra je to 
što se predavač posvetio da zaista uključi i nauči osobe koje nisu iz struke. 
Zaposleni- maksimalna briga o komfornosti polaznika. Hrana i celokupna usluga na zavidnom 
nivou.” 
Ivana Veselinović, Bambi a.d  
 
“Obuka je bila od velike pomoći da bolje razumemo materiju koja se prožima sa našim 
svakodnevnim zadacima. Trener Draženko Lukač je davao puno praktičnih primera koji pomažu 
da bolje razumemo teorijski deo kojim smo se bavili na tom času.“ 
Jovana Simonović, Adler Kragujevac 
 
 
“Sve pohvale za organizaciju obuke kao i za izbor predavača. Jasno objašnjeno, sa puno 
pređenih primera za svaki segment. Predavanja su interaktivna što učesnicima omogućava da 
svaku oblast dobro savladaju.” 
Marijana Barjaktarović, Menadžer finansija, UNI-CHEM doo 
 
 
“Draženko Lukač je veoma predan predavač. Trening ni malo nije bio monoton, sa svojim 
velikim iskustvom i anegdotama iz prakse učinio je da ovih sedam nedelja “proleti”Svaka čast!!” 
Marija Lučić, Unicredit banka 
 
 
“Celokupan utisak je jako dobar. Seminar obrađuje suštini, ima dosta primera iz prakse. 
Posebne pohvale za profesora i organizaciju. Sve je na vrlo visokom nivou.” 
Marina Čubrilo, Credit Agricole  
 
 



 

 

 
“Veoma sam zadovoljna izlaganjem profesora i saznanjima koje sam stekla na seminaru. 
Takođe, posebno bih pohvalila organizaciju, koja je na visokom nivou, kako u pogledu prijema, 
tako i tokom boravka na obuci u smislu kvaliteta usluge.” 
Maja Đukić Vukosavljević, Delta real estate 
 
 
“Organizacija treninga je odlična. Sve je obezbeđeno i transparentno. Atmosfera je prijatna. 
Predavač je odličan” 
Marija Micaković, Jugo-impex e.e.r. doo 
 
 
“Vrlo dobro organizovana obuka. Dosta primera iz prakse. Sve pohvale za profesora koji je 
detaljno objasnio svaku temu koja je obrađivana.” 
Danica Mudrić, Marbo product 
 
 
Organizacija je bila odlična, predavač takođe. Ljubazno osoblje i korisni treninzi” 
Aleksandra Trbić,Jugoimport –SDPR 
 
 
“Sjajan trening, sjajan stručnjak sa mnogo teorijskog i praktičnog znanja iz date oblasti” 
Marina Gojković Filipović, NIS ad 
 
 
„Odlično organizovano. Praktična primena i tumačenje, uvođenje u drugačiji pristup podacima.“ 
Milica Mandić, Samsung Eletronics 
 

 
“Obuka je ispunila moja očekivanja, izuzetno edukovanog karaktera i prilagođen je polaznicima, 
naročito za one koji su se bavili računovodstvom i finansijama.” 
Aleksandar Grujić, Institut “Mihajlo Pupin”, d.o.o 
 
 
“Izuzetna posvećenost i strpljenje u radu sa polaznicima od strane predavača uticali su veoma 
pozitivno na moj utisak o obuci.” 
Jovana Đukić, AMS Osiguranje 
 
 
“Celokupna organizacija i seminar su odlični. Sve pohvale!” 
Jelisava Mirosavić, Auto-moto Savez Srbije 
 
 
“Odličan je seminar, isto je sve organizovano, imaćete preporuke ko je zainteresovan za obuke 
u ovoj oblasti.”  
Marina Marković, Telekom Srbija 


